

Μοίρες, 7 Φεβρουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών



Μέσα σε κλίμα αισιοδοξίας και ενότητας πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα 30 Ιανουαρίου, η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας, στο Περιφερειακό Τμήμα Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.

Σε μια κατάμεστη αίθουσα από εθελοντές και μέλη του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών με παρουσία εκτός του Π.Σ., αρχών και φορέων της Μεσσαράς όλοι εξήραν το έργο αλλά και την αναγκαιότητα των δράσεων που πραγματοποιούνται και ευχήθηκαν οι δράσεις αυτές να ενισχυθούν αλλά και να στηριχθούν ακόμα παραπάνω.

Συνοπτικά, αναφέρουμε τον Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κκ Μακάριο, ο οποίος αναφέρθηκε με σεβασμό στις ανθρωπιστικές δράσεις των Εθελοντών που εξασφαλίζουν την συνοχή της κοινωνίας, ο Περιφερειακός σύμβουλος κος Καμπουράκης Λάμπρος αναφέρθηκε στην έμπρακτη ανάγκη στήριξης γενικότερα του Εθελοντισμού αλλά και ειδικότερα του ΠΤ Μοιρών μέσω της Περιφέρειας Κρήτης, ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας του Δ Φαιστού κος Κωνσταντουλάκης Αντώνιος αναφέρθηκε στην στήριξη που παρέχουν οι εξειδικευμένοι Εθελοντές σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης, η Αντιδήμαρχος Παιδείας του Δ Φαιστού κα Αρμουτάκη Βασιλεία, στα σεμινάρια πολιτών και μαθητών στις Α βοήθειες που ενισχύουν το αίσθημα ασφάλειας στην κοινωνία, ο Διοικητής του Πυροσβεστικού Σταθμού Πόμπιας στην αγαστή διαχρονική συνεργασία των Εθελοντών με τους επαγγελματίες πυροσβέστες, αλλά και οι επικεφαλές της αντιπολίτευσης του Δ Φαιστού υποσχέθηκαν κάθε δυνατή βοήθεια εκ μέρους τους. Στην συνέχεια ο Πρόεδρος του ΠΤ Μοιρών στην ομιλία του, αφού συνεχάρη τους Εθελοντές του ΠΤ Μοιρών για την συνέπεια και την προσήλωση τους, ευχαρίστησε όλους τους φορείς για την ηθική και υλική στήριξη, τους καταστηματάρχες που μαζί με δασκάλους, γονείς και μαθητές συμβάλλουν στην διανομή 8 περίπου τόνων τροφίμων ετήσια σε ευάλωτους συμπολίτες μας, το τμήμα Αιμοδοσίας ΠαΓΝΗ για την πολυετή συνεργασία και καθοδήγηση που έχει συντελέσει στο να θεωρούνται οι αιμοληψίες του ΠΤ Μοιρών από τις πιο επιτυχημένες στο νησί αλλά επίσης αναφέρθηκε και στην συνεργασία με πληθώρα άλλων φορέων και επιχειρήσεων για το καλό πάντα του συνανθρώπου μας.

Θερμές ευχαριστίες για την Πρωτοχρονιάτική πίτα, προσφορά από τον φούρνο Σαραντουλάκη στο Τυμπάκι ενώ τα πλούσια εδέσματα και οι λαχταριστοί μεζέδες που προσφέρθηκαν στους καλεσμένους μας μετά την εκδήλωση ετοιμάστηκαν από τον Γαλιανό Φούρνο του κου Φανουράκη Ιωάννη στις Μοίρες. Επίσης, θερμές ευχαριστίες από καρδιάς σε όλους που παραβρέθηκαν και συνέβαλαν στην όμορφη αυτή γιορτή.
